

中心城区公开招聘260名教师

□晚报记者 宋风

本报讯 7月20日,周口晚报记者从市教育局了解到,今年周口中心城区招教考试将于本月28日起开始报名,计划招聘260名教师。

为了缓解我市中心城区办学规模与教师紧缺的矛盾,经市政府研究同意,我市中心城区拟面向社会公开招聘260名教师。招教学校涵盖市直学校和周口港物流园区所属学校。岗位包括高中教师、初中教师、小学教师、幼儿园教师和幼儿园保健医。对

首批37份大学录取通知书抵达周口中心城区

四种方式可查询通知书投递进度

□晚报记者 张志新

本报讯 “您好,我是周口邮政EMS速递物流公司的投递员,您的大学录取通知书到了,请出示一下您的有效证件,然后进行签收。”7月20日,投递员王冲将河南大学的录取通知书送到徐智勇的手中。当天,首批37份大学录取通知书抵达周口中心城区,今年的大学录取通知书投递工作正式拉开序幕。

首批37份通知书陆续送达考生手中

当天10时许,王冲来到川汇区川东工业基地南徐村徐智勇的家中,在检验了徐智勇的准考证、身份证等有效证件后,将他的大学录取通知书交给了他。

其实半个小时前,徐智勇就接到了周口邮政EMS速递物流公司的短信提醒,得知他的大学录取通知书很快就会送达,请他保持手机畅通。拿到自己的录取通知书,徐智勇很激动:“接到短信后,没想到这么快就拿到通知书,心里别提多高兴了。”

徐智勇是周口中心城区第一批收到大学录取通知书的其中一人。当天,还有36名考生收到了自己的大学录取通知书。

四种方式可查询通知书投递进度

如何实时掌握录取通知书的投递进度?周口邮政EMS速递物流公司副总经理范战胜说,考生和家长可以通过四种方式

项城一民警凭记忆抓获一网上逃犯

□晚报记者 金月全

本报讯 7月16日,项城市公安局永丰派出所民警崔永飞在巡逻期间,利用其超强记忆力,成功抓获一名网上逃犯。

当日,崔永飞带领协警胡吉文在项城市永丰镇106国道朱滩车站路口例行巡逻时,发现一可疑男子在路边来回张望,正准备上前盘查时,听到有人喊男子“毛刚”。崔永飞脑海里立即闪现出他所分包的行政村有一名网上逃犯,外号也叫“毛刚”,照片也跟眼前的男子相似。几年的侦查破案经验告诉崔

遗失声明

●河南帝星文化传播有限公司营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:91411600767840275T(1-1),声明作废。

2016年7月21日

报考人员的要求是,年龄35岁以下,高中、初中教师须具备全日制本科学历。小学、幼儿园和保健医须为全日制大专及以上学历。参加考试人员须具备相应的教师资格证,教师资格证专业或所学专业要与所报学科一致。具有全日制硕士研究生学历的,年龄可放宽到38周岁以下。

本次招教报名时间是7月28日上午9时至8月1日17时期间。笔试时间设在8月13日上午9时至11时,面试时间另行通知。考试总成绩统计方法为:笔试成绩×50%+面试成绩×50%。

八旬老汉收留流浪女11年

最大愿望是帮其寻亲



李秀萍

□晚报记者 张劲松 通讯员 郭利军 文/图

本报讯 11年前,商水县邓城镇张湾村村民赵争国收留了一名流浪女。今年,赵争国83岁了,已经无力继续照顾这名流浪女。近日,赵争国致电本报,想通过本报为流浪女找到亲人,了却他的一桩心事。

“我今年80多岁了,如果我死了,她咋办?”面对周口晚报记者,赵争国哽咽着诉说了他收留流浪女李秀萍的经过。2005年3月的一天下午,张湾村村民赵民山在村北的沙河边看到一中年女子坐在地上发呆,出于关心,赵民山上前和该女子打了个招呼。在和女子的交谈中,赵民山发现她智力有点儿问题。眼看天要黑了,害怕她出事,赵民山就把她领回了村,交给赵争国照顾。憨厚老实、独自一人生活的赵争国,平时靠养牛维持生活,自收留流浪女后,他的负担更重了。

11年来,赵争国对待李秀萍就像亲生

闺女一样。“她对我说她叫李秀萍,山东枣庄市人,1954年2月2日出生,爱吃饺子。你看,这是她写的字。”说着,赵争国拿出一张珍藏多年的纸条让周口晚报记者看,“她平时和正常人差不多,但说犯病就犯病。不过,一说到吃饺子,她就会慢慢恢复记忆。这些年,我只能通过在外打工的村民及派出所民警帮忙,帮她寻亲,可一直没有任何音讯。”

7月3日,赵争国把自己的心事反映给了商水县公安局邓城镇派出所。得知情况后,该所所长张大勇和民警魏学贞立即来到赵争国家,见到了李秀萍。此后,该派出所民警一直为李秀萍寻亲奔走。

“我现在身体还中,能干农活。我要死了,这闺女咋弄?想送敬老院又没户口,人家不会接收呀。没办法我只能求助派出所了。”赵争国说。

7月18日12时许,魏学贞又一次来到张湾村,敲开了赵争国的家门。刚推开门,惊险的一幕发生了:坐在床上的李秀萍,竟拿起了菜刀对准魏学贞。“秀萍,你别害怕,魏警官是给你送户口本的。”赵争国解释后,看到魏学贞从包里掏出户口本,李秀萍沉思片刻,放下菜刀,端起刚做好的饺子递给了魏学贞。原来,周口市公安局户证部门经过商议,以赵争国非亲属人员为由为李秀萍补录了户口。

周口晚报记者通过观察发现,目前,李秀萍除了反应迟钝外,没有其他异常。她确实爱吃饺子,一吃饺子就比较兴奋且智力有所好转,这个情况令人费解。

目前,商水县公安局正通过各种方式寻找李秀萍的亲人。本报也与枣庄晚报取得联系,希望通过媒体互动尽可能早地为李秀萍寻到亲人。同时,本报也希望广大读者能提供有价值的线索,联系电话0394-8289999、15138265889。

商丘市救助站有位走失老人

可能是郸城人 谁能帮她找到家人



走失老人

□周口晚报记者 金月全/文
京九晚报记者 吴海良/图

本报讯 7月20日上午,京九晚报记者与本报记者取得联系,称商丘市救助站里有位老人找不到家了,老人只记得“郸城”、“汲水”等地名,很可能是郸城人,希望两地媒体互动,尽快让老人回家。

据商丘市救助站工作人员尚锋介绍,老人约70岁,于7月9日晕倒在商丘市区。好心路人看到后报警,120接诊,后由该市救助站临时救助。现在,老人正在商丘市中心医院接受救治。

京九晚报记者在商丘市中心医院三楼急诊室看到,一位满头白发的老太太坐在床上。该院主任医师赵爱云介绍,老人被送来时意识不清,被诊断为大面积脑栓塞,右侧肢体偏瘫。经过多天的治疗,现在老人生命体征平稳,右脚能动,自己能吃饭。老人没有携带有效证件,也说不清自己的家庭信息。

京九晚报记者与老人交谈了十几分钟后了解到,老人叫李秀兰(音),家里有个儿子叫李沛兴(音),有两个孙子分别叫李振涛(音)、李振西(音)。京九晚报记者问老人“想回家吗”时,老人急切地说“想回家”。京九晚报记者又询问老人的家庭住址,老人随口说出“汲水”、“郸城”几个字。

老人急着想回家,老人的家人可能也在苦苦寻找。如果老人的亲友看到了报道,或者您认识这位老人,请及时拨打商丘市救助站24小时救助热线0370-2835722或京九晚报记者吴海良的电话13569399701联系。